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Teknik Özellikler
Technical Data
Технические Характеристики

Üst Görünüş - Top View -  Верхний вид

Ön Görünüş -  Front View - вид спереди Sol Yan Görünüş - Left Side View - слева Вид сбоку

Perspektif Görünüş - Perspective View - Перспективный взгляд

ROKON SMALL Modern Dönerli 
Konveksiyonel Fırın
ROKON SMALL Modern Rotary Covection Oven          
Современная Конвекционная Ротационная Печь
ROKON SMALL

ROKON FRN-5 PLUS ELEKTRİK GÜCÜ
Üstte n Girişli
Şebeke : 380 V 50  Hz
Toplam Elektrik gücü : 21  kW
1 Adet 3P 40 A Sigorta
1 Adet 3P 20A  Sigorta
1 Adet 1P 20A  Sigorta
ROKON FRN-5 PLUS ELECTRICAL POWER
Top entry
Network : 380 V  50  Hz
Total Electrical Power : 21  kW
1 Piece 3P 40 A Fuse
1 Piece  3P 20A Fuse
1 Piece  1P 20A Fuse
ROKON FRN-5 PLUS Мощность
верхний вход
сеть   : 380 V  50  Hz
Мощность : 21  kW
1 кусок 3P 40 A предохранитель
1 кусок 3P 20A предохранитель
1 кусок 1P 20A предохранитель

3/4"  Bağlantı Temiz Su Girişi

3/4" Clean Water Inlet Pipe

3/4" Соединение Пресная вода

Buhar Baca Çıkışı : Ø100 mm

Chimney Output : Ø100 mm

Выход дымовой трубы  : Ø100 мм

Aspiratör Buhar Çıkışı
Çap Ölçüsü Ø80 mm

Buhar Bacaları
Pantolon Baca Şeklinde
Birleştirilebilir.

Steam Chimneys
Can Be Connected
As Pant Typed Chimney.

Паровые пузыри
Брюки Дымовидные
могут бы ть объединены.

Klape Baca Çıkışı
Çap Ölçüsü Ø100 mm

Valve Chimney Output
Radius Measure is Ø100 mm

Выпуск Clapper
Измерение диаметра Ø100 mm

ROKON FRN-5 ve FRN-5 IZGARALI
ELEKTRİK GÜCÜ
Üstte n Girişli
Şebeke : 380 V 50  Hz
Toplam Elektrik gücü : 17  kW
1 Adet 3P 40 A Sigorta
1 Adet 1P 20A Sigorta

ROKON FRN-5 ve FRN-5 IZGARALI
ELEKTRİK GÜCÜ
Top entry
Network : 380 V  50  Hz

Suction Hood Output
Radius Measure Ø80 mm

Выход аспиратора
Диаметр Измерение Ø80 мм Total Electrical Power  : 17 kW

1 Piece   3P 40 A Fuse
1 Piece  1P 20A Fuse

ROKON FRN-5 ve FRN-5 IZGARALI
Мощность
верхний вход
сеть  : 380 V 50 Hz
Мощность  : 17 kW
1 кусок  3P 40 A предохранитель
1 кусок  1P 20A предохранитель
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A

Maya Odası Atık Su Gideri
(Körüklü Hortum)

Yeast Room Waste Water
(Bellows Hose)

Дрожжевые сточные воды
(Сильфо нный шланг)

3/4"  Bağlantı T emiz Su Girişi

3/4" Clean Water Inlet Pipe

3/4" Соединение Пресная вода

Atık Su Gideri Bağlantısı 1/2"

Waste Water Connection 1/2"

Подключение сточных вод  1/2"

ROKON FRN-5 PLUS TAŞ TAB AN
1/2 "  Bağlantı T emiz Su Girişi

ROKON FRN-5 PLUS S TONE BASED
1/2 " Clean Water Inlet Pipe

ROKON FRN-5 PL US КАМЕННАЯ
поверхность
1/2 " Соединение Пресная вода
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